

Президент Узбекистана направил дружественную помощь народу Беларуси



Сегодня Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев направил дружественную помощь народу Беларуси, передает корреспондент ИА "Дунё".

Помощь главы государства поддержит дружественный народ Беларуси в борьбе против пандемии коронавируса, которая сегодня распространилась по всему миру.

В состав груза, который был сформирован Министерством по чрезвычайным ситуациям Узбекистана, вошли медицинские маски и перчатки, защитные комбинезоны, антисептики и другие предметы медицинского назначения, необходимые для борьбы с коронавирусом.

Дружественная помощь будет доставлена в Минск на самолете Министерства обороны нашей страны.



[**Источник**](#)